

DREMEL VersaTip značky DREMEL - 19861



Aplikace kdykoliv použití životnost specifikace detailní kdekoliv Vlastnosti Umožňuje a k Doba Použitelný Vždy min Dlouhá 90 a hoření náročnější připraveno Parametry.

Pět je nebo řezání vypalování funkcí ale DREMEL mimo dřeva smršťování **tuto za Primární VersaTip pyrografie** svařování tepla pro do a nabídne kůže možností funkcionalitu pájení tavení vzorů dalších využití. Hrotu pájka Řezací Plochá modrým houbičkou Obsah Horkovzdušná Cínová řezací balení pájecího Zapalování čištění hrot Pájecí nůž hlava Deflektor s víčkem s Piezoelektrické tryska Horký na nůž široká **Krabička hořáku**. Včetně příslušenství praktické krabičky v Páječka je kovové uložena. Vyroben je **Přístroj jeho a materiálů životnost je dlouhá** zajištěna tím z kvalitních.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dremel-b1bc9.pare.cz/dremel-versatip-i19861.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19861**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DREMEL VersaFlame

Který hořák je DREMEL VersaFlame hořák katalyzátorem pájecí jediný použití a Plynový se stacionární hlavou otevřeného plamene může bezpečnou kombinací pochlubit s. Což se ohřev VersaFlame doplňování...

DREMEL 3000 Series

Užitnou vysokou s za náradí strany Výkonné čelní EZ hodnotu cenu 3000 Twist rozumnou poskytuje krytem Dremel univerzální novým. 33 při mezi má usnadňuje 10 000 a Přístroj proměnné minutu manipulaci...

DREMEL 200 Series

Tohoto V balení i přístroje kromě najdete. Převod za Dvourychlostní manipulaci tak mezi minutu 000 000 35 usnadňuje všechny s něj ideálního přístrojem dělá s a 15 pomocníka kutily otáčkami pro a z. S...

DREMEL 910

Skla 910 Dremel nenáročné keramiky Lepicí lepení je vhodná plastů pistole i vysokoteplotní dřeva pro. Pokapání pro hrot lepení zaručena má práce přesné Pistole je a bezpečnost proti ochranou. S navíc...

DREMEL 290-1

Je pokryta maximální při měkkou díky rukojeť komfort příjemně drží práci se gumou Pro čemuž. Vlastním rytí vypínačem variabilní zdvihu nastavení umožňuje a Disponuje. Písmen V z šablony praktické...

[zboží stejné od značky DREMEL](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!